

BE OPEN首次亮相第四届可持续发展周亚洲大会

瑞士卢加诺2025年3月29日 /美通社/ -- 3月25日，The Economist Group的签名可持续发展峰会第四次回到曼谷，BE OPEN访问了泰国。亚洲可持续发展周举办了一系列全球会议，从开普敦到纽约，汇集了世界上最重要的专家和行业领袖，共同塑造迈向更可持续的未来。

今年的活动首先由泰国总理、外交部和工业部高级官员发表主旨演讲，来自亚洲和其他地区的900多名代表出席了会议。这也标志着BE OPEN首次参加这一重要峰会，见证了有关银行推动正在进行的绿色汽车转型、为绿色汽车消费提供补贴融资选择的对话；亚洲制造商适应“净零”目标、该地区最聪明的建筑师彻底改变可持续生活等等。

BE OPEN的创始人Elena Baturina专注于会议对基金会的价值：

“我们很高兴成为此次活动的一部分，该活动将企业、投资者和创新者联系起来，以实现更可持续的未来。我们每年都会为可持续发展竞赛从世界各地的年轻人那里收集数百个杰出的创意项目，并尽最大努力将其推广到公共和私营部门。教育和激励年轻人成为可持续变革的领导者是前进的最佳途径。这就是为什么我们不断努力为他们提供一个平台，让他们进行推销、讨论和交流想法，增强他们的信心，并帮助他们认识到自己的重要性。”

自成立以来，BE OPEN一直试图确定未来不断变化的需求，为未来有进取心的年轻领导者提供一个平台，让他们在为改善地球而设计、创造和创新的过程中发挥潜力。BE OPEN坚信人类创造力可以突破极限，因此重视分享见解的机会，并从亚洲正在形成的尖端发展中汲取灵感。

BE OPEN是一项旨在促进创造力和创新的全球倡议，是一个智囊团，其使命是今天促进人们和想法，为未来构建解决方案。这是一项由奥地利国际慈善家和商人Elena Baturina支持的文化和社会倡议。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_223368.html